



## Zatražena još tri mjeseca pritvora za uhapšenog u akciji Druker

# ILIČIĆ OSUMNJIČEN ZA NEKOLIKO EKSPLOZIJA

Državni tužilac Džermin Pašić jučer je od vanraspravnog vijeća Suda BiH, kojim je predsjedavao sudija Ranko Debevec, zatražio produženje pritvora za naredna tri mjeseca Robertu Iličiću, osumnjičenom za krivična djela terorizam, neovlašteni promet vojnom opremom, davanje dara, prevara, krivotvorenje isprave i pranje novca.

Kazavši da bi osumnjičenom pritvor trebao biti produžen iz razloga jer bi boravkom na slobodi mogao da utiče na istragu i svjedoke, Pašić je naveo da je predložena mjera opravdana s obzirom na izvještaje koje Tužilaštvo zaprima od SIPA, ali i građana koji se javljaju kako bi prijavili Iličića. Tužilac je od Vijeća zatražio da se odbrani i osumnjičenom ne dostavljaju dokazi jer bi se u suprotnom mogla ugroziti istraga.

Advokat Sead Temim se usprotivio ovom prijedlogu, navodeći da bi se njegovom branjeniku mogle odrediti i mjere zabrane ili pritvor kraći od tri mjeseca. Temim je kazao da su do sada saslušana tri svjedoka i to na okolnosti poslovnih odnosa njegovog klijenta i tih osoba. Iličiću, prema njegovim riječima, nije data mogućnost da se izjasni na krivično djelo terorizam i pranje novca.

- To što se govori da građani podnose prijave, to je stvar za krimolovce. Premalo je da su do sada sa-



Advokat Temim zastupa osumnjičenog

slušana samo tri svjedoka, a oduzeti predmeti još nisu vještačeni. Ne može se pritvor graditi na osnovu obavještajnih podataka i prijava građana. Ako se moj branjenik tereti za eksplozije koje su se dogodile prije nekoliko godina, gdje su onda ti dokazi, upitao je Temim.

Iličić, koji se nalazi u pritvoru već nekoliko mjeseci, u sudnicu je uveden u pratnji sudskih policajaca sa liscama na rukama. Uhapšen je u akciji Druker, a osim njega, tada je priveden i Mujo Smajlović, istražitelj Tužilaštva BiH, koji je nakon jednomjesečnog pritvora pušten na slobodu, uz mjere zabrane napuštanja mjesta boravišta. **A. B. Č.**